Программа празднования

27 сентября 2018

1. Встреча гостей.

2. Приветствия, выступления, поздравления.

3. Награждение сотрудников Научной библиотеки.
4. Концертная программа.

5. Праздничный фуршет.

6. Экскурсионная программа.
28 сентября 2018

V (Юбилейной) Всероссийская научно-практическая конференция «Книжные собрания региональных библиотек как часть культурного наследия страны», посвященная юбилею Научной библиотеки.

Целью проведения V научно-практической конференции является обсуждение широкого круга вопросов, связанных с выявлением, изучением и использованием редких и ценных изданий в научно-исследовательской работе вузовских библиотек.

На конференцию выносятся следующие вопросы:
1. Формирование фонда редких книг библиотек: история и перспективы развития.

2. Направления научно-исследовательской работы отдела редких книг и рукописей в библиотеках: результаты и перспективы.

3. Создание электронной копии книжных памятников как оптимальный путь обеспечения его сохранности и доступа.

4. Реконструкция частных книжных собраний: задачи, методика, проблемы, результаты.

5. Иностранная редкая книга: особенности изучения и описания.

6. Редкая книга в экспозиции и на выставках.

7. Сводные каталоги старопечатных книг кирилловского и гражданского шрифта.

8. Информационные технологии в работе с редкими и ценными изданиями.

9. Книжные памятники как краеведческий ресурс.

10. Читатель отдела редкой книги: опыт исследования.

11. Личные книжные собрания в фондах библиотек.

12. Фонды редких и ценных книг и его использование в работе Научной библиотеки.

13. Использование фонда редких книг в научной работе и учебном процессе вуза. 

29 сентября

1. Подведение итогов научно-практической конференции.

2. Поездка на Южный берег Крыма.
Для своевременного формирования программы конференции  заявку на участие (форма заявки прилагается) и тезисы докладов  просим прислать в Оргкомитет не позднее   1 сентября 2018 года.  
Доклады участников конференции планируется опубликовать в журнале «Крымский архив».
Демонстрационные материалы докладов представляются в виде электронных презентаций.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ
Текст докладов до 15 страниц в формате Microsoft Word (* doc.). 

Шрифт: Times New Roman, 14 pt., интервал 1,5, абзац отступ 1.25, выравнивание – по ширине,  для текстовых выделений используются курсив и полужирный шрифт, подчеркивания и разрядка нежелательны; поля – по 2 см с каждой стороны; ссылки делаются внутри текста в квадратных скобках по образцу [1, с. 27]. Полный список источников дается в конце работы под грифом «Список литературы» в алфавитном порядке. Статьи могут включать иллюстративный материал.  Рисунки должны быть вставлены в текст, а также высланы отдельными файлами с соответствующей нумерацией в названии (рис. 1, рис. 2 и т. п.).
Статьи должны содержать УДК (универсальная десятичная классификация, составляется с помощью библиографа в библиотеках). УДК размещается в верхнем левом углу документа. Название статьи пишется по центру полужирным шрифтом. Одна строка пропускается. На следующей строке полужирным шрифтом указываются фамилия, имя и отчество автора, обычным шрифтом – ученая степень и звание, должность и место работы (в скобках уточняются город и страна), телефон и адрес электронной почты.

Через строку даётся аннотация и ключевые слова на русском языке. Ещё через сроку – основной текст статьи, после выводов, с пропуском в одну строку, – список литературы на русском языке.

После списка литературы через две пустых строки дублируются название статьи, сведения об авторе, аннотация и ключевые слова – на английском языке. Через строку под заголовком References предлагается список литературы на английском языке (названия источников даются в двух вариантах – транслитерацией и переводом). Переведённое на английский язык название источника пишется в квадратных скобках (см. образец). 

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ
УДК 281.9+323.35:351.853(477.75)
Биографические материалы об архиепископе Херсонском и Таврическом Иннокентии (Борисове) на страницах газеты «Одесский вестник» (по материалам 1856–1857 гг.)
Калиновский Владимир Витальевич, 

кандидат исторических наук, старший преподаватель кафедры исторического регионоведения и краеведения Таврической академии ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В. И. Вернадского» 

(г. Симферополь, Республика Крым, Россия). 

Тел.: +7 978 894-67-87, e-mail: kalinovskyi@ukr.net
В статье рассмотрены основные публикации ведущего печатного издания Новороссийского края – газеты «Одесский вестник», посвященные деятельности выдающегося иерарха Русской православной церкви архиепископа Иннокентия (Борисова). Названа тематика опубликованных материалов, демонстрирующая основные направления деятельности владыки: администрирование, общение с паствой, проведение праздничных и поминальных служб. Отмечен постоянный интерес архиепископа к Крыму.  

Ключевые слова: архиепископ Иннокентий (Борисов), Херсонская и Таврическая епархия, «Одесский вестник», источниковедение.
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Biographical material of Archbishop Kherson and Taurida Innocent (Borisov) in the newspaper «Odessa Herald» (On materials in 1856–1857)
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The article describes the main publications of the leading printed edition of the Novorossia region – newspaper «Odessa Herald», dedicated to the work of the outstanding Hierarch of the Russian Orthodox Church, Archbishop Innocent (Borisov). The subject of published materials was named. The main trends of activities of the Lord demonstrating: administration, communication with congregation, celebrations and memorial worships. The continued interest of the Archbishop to the Crimea was noted. 

Keywords: Archbishop Innocent (Borisov), Kherson and Taurida diocese, «Odessa Herald», source studies.
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Проживание:
1. Мини-гостиница Лаки  http://hotel-lucky.ru 
Симферополь, ул. Карла Маркса, д. 32 

Цена за 1 сутки от 1 700 руб.

Завтрак включён 
Гостиница «Лаки» предлагает размещение и качественный сервис в Симферополе. Для туристов, путешествующих на автомобиле, предусмотрена парковка.
Для проживания гостей предоставлены 2 этажа отеля. Максимальное размещение в номере – 3 человека. В каждом из них имеются спальные места, фен и кондиционер. В одноименном ресторане можно заказать любое блюдо по меню, завтраки каждое утро сервируются для постояльцев бесплатно.

Расстояние до железнодорожного вокзала не превышает километра. В свободное время можно посетить одну из достопримечательностей, находящихся рядом — театр или музей.

2. Гостиница Таврическая  http://tavricheskaya.crimeabest.ru 
До реконструкции гостиница называлась "Европейская"
Симферополь, ул. Октябрьская, д. 16 
Цена за 1 сутки от 2 200 руб.
Завтрак включён 
Гостиница «Таврическая» расположена в историческом здании XIX века в центре Симферополя. Удобное расположение отеля подходит как для туристов, так и гостей, посетивших город с деловыми целями.

Клиентам предлагается расселение в номерах от «Эконом» до класса «Люкс». Для удобства посетителей предусмотрено наличие двуспальных или односпальных кроватей, мебель для хранения одежды и личных вещей, спутниковое ТВ, гигиенические принадлежности.

Гостей в ресторане ждет кулинарное изобилие европейских и интернациональных блюд. Широкий выбор напитков и коктейлей придется по вкусу каждому посетителю. Возможно питание в сторонних ресторанах и кафе города. Завтрак подается в номер.

Центр города находится в 300 метрах. 

3. Гостиница Мараканд   http://marakand-hotel.com 
Симферополь, ул. Воровского, д. 17
Цена за 1 сутки от 1 600 руб.
Без питания 
Комфортабельная гостиница «Мараканд» расположена в живописной части Симферополя.

Уютные категории номеров располагают качественной мебелью, современной техникой, включая кондиционер, а также собственной ванной комнатой.

Постояльцы смогут вкусно и сытно пообедать в кафе на территории комплекса, попробовать разнообразные напитки. По желанию, можно отправиться в близлежащие бары и рестораны.

В шаговой доступности находятся городские достопримечательности, парки и торговые центры, в которых можно занимательно провести время.

4. Гостиница Москва  https://moskva-hotel.com  
Симферополь, ул. Киевская, д. 2 
Цена за 1 сутки от 2 200 руб.
Без питания 
2 400 руб.
Завтрак «шведский стол» включён
Все номера оборудованы кондиционером, телевизором, холодильником, телефоном, кроватью, рабочим столом, санузлом и имеют выход на балкон. В ванной комнате постояльцы найдут фен и набор косметических принадлежностей. Также во всех номерах есть Wi-Fi. Отель предоставляет номера 7-ми различных категорий.
 Одноместный стандарт – это небольшой одноместный номер с односпальной кроватью. Ванная оборудована душевой кабиной.
Одноместный плюс – это номер немного больше стандартного с двуспальной кроватью. Санузел в номерах этого типа оборудован ванной.
Двухместный Твин – это номер с двумя односпальными кроватями. Номера этого типа небольшие. Ванные комнаты с душевой кабиной.-

Двухместный Дабл – это просторный номер с двуспальной кроватью.
Джуниор сюит – это двухместный номер либо номер-студио с двуспальной кроватью.
Джуниор сюит Плюс представляет собой просторный однокомнатный номер с двуспальной кроватью. Во всех номерах данного типа есть кресла, а в некоторых еще и журнальные столики. Всем гостям предоставляются тапочки.
Люкс – это самый большой номер, состоящий из трех комнат (спальня, гостиная и кабинет) и просторного санузла с ванной и биде. В гостиной стоит стол на шесть персон, дополнительный телевизор, а также электрочайник и набор посуды. Всем гостям предоставляются одноразовые предметы гигиены и халаты. 

5. Гостиница Украина  https://ukraina-hotel.biz 
Симферополь, ул. А. Невского, д. 7 
Цена за 1 сутки от 2 500 руб.
Без питания
2 900 руб.
Завтрак «шведский стол» включён
Это единственная в Симферополе гостиница, расположенная в центре города 

В стандартное оснащение номера входит: кондиционер, Wi-Fi, телевизор, телефон, холодильник. Установлены односпальные, широкие или двуспальные кровати, шкаф для одежды, рабочий стол и стул. Ванные комнаты оборудованы душевой кабиной или ванной, предоставляется набор парфюмерии и фен. 
Стандартные номера имеют типовое оснащение и делятся на одноместные и двухместные. В одноместных номерах стоит одна односпальная или широкая кровать, в двухместных – одна двуспальная или две односпальные. В некоторых номерах есть мягкие кресла. 
Двухкомнатные сьюты (джуниор сьют, джуниор сьют плюс и джуниор сьют) отличаются улучшенным оснащением и элегантной обстановкой. В спальнях стоят двуспальные или раздельные кровати, в гостиных – стильная мебель (кресла, диваны, рабочий стол с настольной лампой). Ванные комнаты оборудованы душевыми кабинами, к стандартному набору парфюмерии прилагается халат. В номерах категории джуниор сьют стоят 2 ЖК-телевизора, в джуниор сьют плюс – телевизор с LED-экраном. 
Просторные двухкомнатные люксы (люкс, люкс плюс и люкс) – номера повышенной комфортности. В спальнях – двуспальная или две раздельные кровати, в гостиных – мягкие диваны и кресла, шкаф, большой стол, стулья. Оборудована рабочая зона с письменным столом и настольной лампой. В номерах люкс – 2 телевизора с ЖК–экраном, в люксах плюс – 2 LSD-телевизора. 
По вопросам бронирования гостиниц обращаться: Борисенко Татьяна Юрьевна          e-mail: gera1954@mail.ru.
Подтвердить участие в работе конференции до 01.09.2018 г.
Проезд
· от аэропорта – маршрутное такси № 49 до остановки «Университет»

· от автовокзала – троллейбус № 4, 6, 14, маршрутные такси 27, 54, 63, 64, 65,  88 до остановки «Университет».

Проезд, проживание и питание оплачиваются участниками конференции.
Контактная информация:
проспект Академика Вернадского, 4, г. Симферополь, Республика Крым, Россия, 295007  Тел.: (0652)54-52-61
library@edu.cfuv.ru 
Калмыкова Марина Михайловна, заместитель директора по научной работе Научной библиотеки ФГАОУ ВО КУФ имени. В. И. Вернадского. 
Тел. +7 978 816 57 05; e-mail: kalmmar88@gmail.com. 
Юркевич Нина Валентиновна, заведующая отделом редких книг и страхового фонда книжных памятников Научной библиотеки ФГАОУ ВО КУФ им. В. И. Вернадского. e-mail: redkayakniga@cfuv.ru  

ЗАЯВКА 
на участие в работе
V  ВСЕРОССИЙСКОЙ  (ЮБИЛЕЙНОЙ) НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
«КНИЖНЫЕ СОБРАНИЯ РЕГИОНАЛЬНЫХ БИБЛИОТЕК КАК ЧАСТЬ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ СТРАНЫ»
г.  Симферополь, 27–29 сентября 2018г.
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