[bookmark: _GoBack]ОБЪЯВЛЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОБЪЯВЛЕНИЕ О  КОНКУРСЕ НА ЗАМЕЩЕНИЕ  ДОЛЖНОСТЕЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ, ОТНОСЯЩИХСЯ К ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКОМУ СОСТАВУ ИНСТИТУТА ИНОСТРАННОЙ ФИЛОЛОГИИ (СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ) 
ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского» информирует, о том что:
1. Внесены изменения в объявление на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу Института иностранной филологии (структурное подразделение), опубликованное на официальном сайте ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» 28 июня 2019 года:
- в объявлении пункт 4. Место проведения конкурса:                           г. Симферополь, пр.Академика Вернадского, д.4, корпус «А» 2 этаж, зал заседаний Ученого совета заменить на - Место проведения конкурса:                    г. Симферополь, ул. Ленина, д.11, 2 этаж, аудитория 14.
- Заседание Ученого совета Института иностранной филологии (структурное подразделение) по определению результатов конкурса по должности «доцент», «старший преподаватель», «преподаватель», «ассистент» состоится в 10.00 28 августа 2019 г.»
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