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Симферополь
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

	Юрченко
Сергей
Васильевич
	Председатель организационного комитета, проректор по международной деятельности и информационной политике КФУ им. В.И. Вернадского, заведующий кафедрой политических наук и международных отношений Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, доктор политических наук, профессор.

	Фикс 
Ефим 
Зисьевич
	Первый заместитель председателя Государственного Совета Республики Крым.

	Курьянов Владимир Олегович

Мащенко
Александр
Петрович
	Проректор по академической и административной политике КФУ им. В.И. Вернадского, доктор химических наук, профессор, председатель Крымского отделения российской организации «Знание». 

Начальник Управления международной деятельности
КФУ им. В.И. Вернадского, кандидат филологических наук, доцент кафедры межъязыковых коммуникаций и журналистики факультета славянской филологии и журналистики Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского.

	Богданович Галина 
Юрьевна


Габриелян 
Геворг 
Олегович

Гернет
Ксения Николаевна
	Декан факультета славянской филологии и журналистики, заведующая кафедрой межъязыковых коммуникаций и журналистики Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, доктор филологических наук, профессор.

Начальник отдела международного сотрудничества и протокола Управления международной деятельности КФУ
им. В.И. Вернадского, кандидат политических наук.

Заведующая отделом научно-просветительских программ Ливадийского дворца-музея.


	Сержанова
Татьяна
Олеговна

Куляева
Жанна
Зульфугаровна

Кауд Дия


Крутько 
Сергей
Николаевич


Вебер Хендрик


Чжан 
Менцзя

Шепелев Максимилиан Альбертович

Бурлай 
Михаил Николаевич


	Начальник отдела международного образования Управления международной деятельности КФУ им. В.И. Вернадского.

Врио начальника отдела международной академической мобильности Управления международной деятельности КФУ им. В.И. Вернадского.


Президент Ассоциации иностранных выпускников советских и отечественных вузов (Россия-Палестина).

Координатор международного общественно-гражданского патриотического движения «Бессмертный полк» в Республике Коста-Рика (Россия – Коста-Рика).


Председатель общественной организации «Народные дипломаты Норвегии» (Норвегия).

Аспирантка факультета славянской филологии и журналистики Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского (КНР).

Доктор политических наук, профессор кафедры политических наук и международных отношений философского факультета Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского.
Ведущий эксперт отдела международного сотрудничества и протокола Управления международной деятельности КФУ
им. В.И. Вернадского.


ПОРЯДОК РАБОТЫ
10.30-11.00. – Регистрация участников.
11.00. – Открытие международного круглого стола.
Приветственное слово А.П. Фалалеева, и.о. ректора Крымского федерального университета им. В.И. Вернадского.
Приветственное слово представителя Государственного Совета Республики Крым.
Приветственное слово представителя Совета министров Республики Крым.
Приветственное слово представителя Общественной палаты Республики Крым.
Приветственное слово представителя МИД РФ в Симферополе.
Приветственное слово В.О. Курьянова, председателя крымского отделения российского общества «Знание».
Приветственное слово представителя Ливадийского дворца-музея.
            Видеоприветствие координатора международного общественно-гражданского патриотического движения «Бессмертный полк» в Республике Коста-Рика Крутько Сергея Николаевича (Россия – Коста-Рика).
Доклады:
Юрченко Сергей Васильевич, проректор по международной деятельности и информационной политике КФУ им. В.И. Вернадского, заведующий кафедрой политических наук и международных отношений Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, доктор политических наук, профессор, «Ялтинская конференция 1945 года: модели работы делегаций СССР, США и Великобритании».

Романько Олег Валентинович, доктор исторических наук, профессор кафедры истории России Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, «Ялтинская конференция 1945 года и югославский вопрос».

Ирхин Александр Анатольевич, заведующий кафедрой политологии и международных отношений Севастопольского государственного университета, доктор политических наук, профессор, «Турецкий вопрос на конференциях глав великих держав и последствия принятых решений».
Горбачев Сергей Павлович, исполнительный директор АНО «Институт стран СНГ в Севастополе», председатель севастопольской организации Союза журналистов России, кандидат политических наук, «О введении в оборот новых материалов и документов о Ялтинской конференции 1945 года».
Мартынкин Андрей Владимирович, заместитель директора по учебной работе Филиала МГУ им. М.В. Ломоносова в г. Севастополе, кандидат исторических наук, «Ближний Восток до, во время и после Ялтинской конференции 1945 года».

Яковлева Александра Андреевна, студентка философского факультета Таврической академии КФУ им. В.И.Вернадского, «Вклад Ф.Рузвельта в формирование идеи исключительности американского народа (по материалам выступлений Президента США в годы Второй мировой войны)».

Конончук Яна Руслановна, студентка философского факультета Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, «Слухи как оружие нацистской пропаганды на временно оккупированной территории СССР».

Куницына Екатерина Сергеевна, студентка философского факультета Таврической академии КФУ им. В.И.Вернадского, «Сравнительный анализ возрастных параметров военачальников Германии и СССР в годы Великой Отечественной войны».

Иванков Кирилл Владимирович, аспирант кафедры политических наук и международных отношений Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, «Искажение итогов Великой отечественной войны в политике Украины (2014-2019 гг.)»

Омельчук Дмитрий Владимирович, кандидат исторических наук, доцент кафедры политических наук и международных отношений Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, «Пересмотр истории Великой Отечественной войны. Новые методы фальсификаторов».

13.00-13.30. - Перерыв на кофе.
13.30-15.30. – Продолжение работы международного круглого стола.

Мащенко Александр Петрович, начальник Управления международной деятельности КФУ им. В.И. Вернадского, кандидат филологических наук, доцент кафедры межъязыковых коммуникаций и журналистики факультета славянской филологии и журналистики Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, «Ялта 2.0.: место встречи изменить нельзя?» (СМИ об уроках «Большой тройки» для современных политиков). 
Кузьмин Николай Николаевич, кандидат философских наук, доцент кафедры религиоведения Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, «Возможна ли конференция по конструированию международных отношений в XXI веке»?
Никифоров Андрей Ростиславович, кандидат исторических наук, доцент кафедры политических наук и международных отношений Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, «Большая тройка начала XXI века: кто «третий лишний»?

Кальной Игорь Иванович, доктор философских наук, профессор, ведущий эксперт отдела международного сотрудничества и протокола Управления международной деятельности КФУ им. В.И. Вернадского «Февраль 1945 года – пролог к возможному полилогу спустя 75 лет».
Киселев Сергей Николаевич, кандидат филологических наук, доцент
кафедры экономической и социальной географии и территориального управления Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, «Малая игра» в условиях Ялтинского и постялтинского миров».
Жилин Анатолий Алексеевич, заместитель председателя региональной общественной организации «Русская община Крыма», «Оценка значения Крымской конференции 1945 года в литературе Запада в послевоенные годы».

Шепелев Максимилиан Альбертович, доктор политических наук, профессор кафедры политических наук и международных отношений Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, «Ялтинская международная система и современный исторический ревизионизм».

Джаралла Владимир Кадымович, политолог, «Актуальность Ялтинской модели для современного мира».

Гридчина Анастасия Сергеевна, председатель Совета региональной общественной организации «Украинская община Крыма», «Итоги «Ялтинского мира» и современные попытки переписать исторические решения».

Сенюшкина Татьяна Александровна, доктор наук государственного управления, профессор кафедры политических наук и международных отношений Таврической академии КФУ им. В.И.Вернадского, «Ялтинская конференция и политика памяти в Крыму».
Ишин Андрей Вячеславович, доктор исторических наук, профессор кафедры истории России Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, «К вопросу о роли Крыма в мировых процессах».
Габриелян Геворг Олегович, начальник отдела международного сотрудничества и протокола Управления международной деятельности КФУ им. В.И. Вернадского, кандидат политических наук, «Современные инструменты управления геополитическими процессами».

РЕГЛАМЕНТ РАБОТЫ
Доклад – до 10 минут.
Реплика – до 3 минут.
Вопрос и справка – до 1 минуты.
СПИСОК УЧАСТНИКОВ
Юрченко Сергей Васильевич, проректор по международной деятельности и информационной политике КФУ им. В.И. Вернадского, заведующий кафедрой политических наук и международных отношений Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского, доктор политических наук, профессор.

Аль-Шариф Мохамед Джамал, выпускник Крымского государственного медицинского университета имени С.И. Георгиевского 1998 года, основатель и президент организации Humans for Peace Institution (Канада).

Ареф Ибрагим Ареф Алабед, выпускник Крымского государственного медицинского университета имени С.И. Георгиевского 2005 года, директор компании «O-Minus Marketing and Сonsultancy» (Иордания).
 
Березовский Артем Витальевич, и.о. Представителя МИД России в г. Симферополе. 
Бридко Виктор Владимирович, начальник отдела гражданско-патриотической работы департамента по социальной и воспитательной работе КФУ им. В.И. Вернадского.
Ван Мяо, аспирантка Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского (КНР).
Васильев Алексей Алексеевич, председатель Союза ревнителей памяти императора Николая II, заместитель председателя Крымского регионального отделения Общества развития русского исторического просвещения «Двуглавый орел», обозреватель газеты «Крымские известия».
Вебер Хендрик, Председатель общественной организации «Народные дипломаты Норвегии» (Норвегия).
Волокитин Дмитрий Юрьевич, ассистент кафедры межъязыковых коммуникаций и журналистики факультета славянской филологии и журналистики Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского.
Габриелян Геворг Олегович, начальник отдела международного сотрудничества и протокола Управления международной деятельности КФУ им. В.И. Вернадского, кандидат политических наук. 
Габриелян Олег Аршавирович, доктор философских наук, профессор
кафедры культурологии и религиоведения, декан философского факультета Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского.
Ганжара Владислав Валериевич, политолог, директор департамента по социальной и воспитательной работе КФУ им. В.И. Вернадского.
Гаспарян Людмила Сергеевна, редактор интернет-портала отдела международной академической мобильности Управления международной деятельности КФУ им. В.И. Вернадского, кандидат политических наук. 
Гемпель Юрий Константинович, председатель Комитета Государственного Совета Республики Крым по народной дипломатии и межнациональным отношениям.
Горбачев Сергей Павлович, исполнительный директор АНО «Институт стран СНГ в Севастополе», председатель севастопольской организации Союза журналистов России, кандидат политических наук. 
Гридчина Анастасия Сергеевна, председатель Совета региональной общественной организации «Украинская община Крыма». 

Гросфельд Елена Владимировна, кандидат политических наук, доцент кафедры политических наук и международных отношений Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского.
Губанова Елена Викторовна, директор регионального центра содействия трудоустройству и развития карьеры студентов и выпускников ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского».
Джаралла Владимир Кадымович, политолог. 

Ефимов Сергей Алексеевич, председатель Государственного комитета по охране культурного наследия Республики Крым.

Жилин Анатолий Алексеевич, заместитель председателя региональной общественной организации «Русская община Крыма». 

Ирхин Александр Анатольевич, заведующий кафедрой политологии и международных отношений Севастопольского государственного университета, доктор политических наук, профессор. 
Ишин Андрей Вячеславович, доктор исторических наук, профессор кафедры истории России Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского. 
Кауд Дия, Президент Ассоциации иностранных выпускников советских и отечественных вузов (Россия-Иордания).

Кальной Игорь Иванович, доктор философских наук, профессор, ведущий эксперт отдела международного сотрудничества и протокола Управления международной деятельности КФУ им. В.И. Вернадского.
Киселев Сергей Николаевич, кандидат филологических наук, доцент
кафедры экономической и социальной географии и территориального управления Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского. 
Киселева Наталья Васильевна, кандидат политических наук, доцент кафедры политических наук и международных отношений Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского.

Конончук Яна Руслановна, студентка философского факультета Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского. 

Костылев Евгений Анатольевич, начальник Управления по делам молодежи Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым. 

Кочетков Александр Борисович, заместитель исполнительного директора АНО «Институт стран СНГ в Севастополе».

Куницына Екатерина Сергеевна, студентка философского факультета Таврической академии КФУ им. В.И.Вернадского. 
Кривопустова Наталья Ивановна, главный редактор интернет-издания «Крымское эхо».
Крутько Сергей Николаевич, координатор международного общественно-гражданского патриотического движения «Бессмертный полк» в Республике Коста-Рика (Россия – Коста-Рика).
Кузьмин Николай Николаевич, кандидат философских наук, доцент кафедры религиоведения Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского. 
Мальгин Андрей Витальевич, генеральный директор Центрального музея Тавриды.
Марецкая Наталья Александровна, ведущий эксперт отдела международного образования управления международной деятельности КФУ им. В.И. Вернадского.
[bookmark: _GoBack]Мартынкин Андрей Владимирович, заместитель директора по учебной работе Филиала МГУ им. М.В. Ломоносова в г. Севастополе, кандидат исторических наук. 

Матюхин Андрей Николаевич, обозреватель международного информационного агентства «Россия сегодня». 

Мащенко Александр Петрович, начальник Управления международной деятельности КФУ им. В.И. Вернадского, кандидат филологических наук, доцент кафедры межъязыковых коммуникаций и журналистики факультета славянской филологии и журналистики Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского.  

Миссаму Букондзо Нюптия Одрей, студентка факультета славянской филологии и журналистики Таврической академии КФУ им. В.И. Вернадского (Конго).
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