Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского 
проведет Олимпиаду для 11-классников

Победители и призеры получат до 10 баллов к ЕГЭ при поступлении в университет. 

Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского объявляет о старте регистрации на участие в «Олимпиаде КФУ им. В.И. Вернадского» (далее – Олимпиада) для учащихся 11 классов. 
Победители и призеры Олимпиады получат льготы при поступлении в Крымский федеральный университет.  При условии поступления на направления подготовки, соответствующие профилю олимпиады, победителям начислят по 10 баллов к ЕГЭ за индивидуальные достижения, а призерам – по 5 баллов к ЕГЭ.  
В этом году олимпиада проводится по 13 предметам: химия, биология, физика, математика, обществознание, английский язык, немецкий язык, французский язык, литература, история, география, информатика и ИКТ, русский язык. 

Подать заявку на участие и ознакомиться с видами заданий могут все желающие до 23 февраля https://olymp.edcampus.ru/. 

Олимпиада проводится в два этапа:
· Дистанционный этап пройдет с 24 февраля по 2 марта на площадке olymp.edcampus.ru.
Для участия школьники могут выбрать любой удобный для них день и время. На выполнение заданий отводится не менее 45 минут. Свои баллы и результаты можно отслеживать в личном кабинете. Победители и призеры дистанционного тура проходят в финальный этап.  
· Финальный этап (очный) состоится 28-29 марта в Крымском федеральном университете имени В.И. Вернадского по адресу: г. Симферополь, проспект Академика Вернадского, 4. С собой иметь: паспорт, заполненное и подписанное «Согласие на обработку персональных данных», справка из школы. Здесь прошедшие дистанционный этап ребята вновь будут соревноваться между собой, после чего организаторы и предметные жюри подведут итоги и определят призеров и победителей. 

Приказ о проведении Олимпиады опубликован на сайте Университета http://eop2.cfuv.ru/event/olympcfuv/ , где представлена вся информация об условиях, правилах участия и сроках проведения интеллектуального состязания. 
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