ОБЪЯВЛЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ, ОТНОСЯЩИХСЯ К ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКОМУ СОСТАВУ ТАВРИЧЕСКОЙ АКАДЕМИИ (СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ):

ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского» информирует, о том что:
1. Внесены изменения на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу Таврической академии (структурное подразделение), размещенные на официальном сайте ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» 03.05.2020:
- в объявлении №12 Доля ставки – «0,5» заменить на «1,0»;
- в объявлении №102 Квалификационные требования - «п. 2 объявления, высшее образование по направлению ландшафтная архитектура, опыт практической работы в садово-парковом хозяйстве и ландшафтном проектировании» заменить на «п. 2 объявления, высшее образование по направлению биология, ландшафтная архитектура, опыт практической работы в садово-парковом хозяйстве и ландшафтном проектировании»;
- в объявлениях №419, 420, 421, 422, 423 - «кафедры восточной филологии факультета крымскотатарской и восточной филологии» заменить на «кафедры крымскотатарской филологии факультета крымскотатарской и восточной филологии».



05 мая 2020 года. 
