Приглашаем к участию в VI Международном научном конгрессе «Иностранная филология. Социальная и национальная вариативность языка и литературы»
                                            Дорогие коллеги!
Как Вы уже знаете, наш Институт филологии КФУ им. В.И. Вернадского ежегодно проводит Международный научный конгресс «Иностранная филология. Социальная и национальная вариативность языка и литературы», который уже успел стать визитной карточкой нашего структурного подразделения. Это масштабное научное событие проводится совместно с Крымской республиканской универсальной научной библиотекой им.               И.Я. Франко. В прошлом году в цифровых условиях был проведен юбилейный пятый Конгресс!
Научный конгресс пользуется большой популярностью как в России, так и за рубежом. Ученые из ведущих российских и зарубежных высших учебных заведений считают своим долгом принять в нем участие, и мы, конечно же, благодарны им за это. В прошлом 2020 году в условиях пандемии коронавируса, когда организационный комитет Конгресса принял решение о проведении мероприятия дистанционно, все участники поддержали эту идею и прислали свои доклады в различных электронных форматах. Эти научные презентации были размещены на Интернет-ресурсах Института филологии, включая сайт Института, по ссылке https://iif.cfuv.ru/v-mezhdunarodnyj-nauchnyj-kongress-inostrannaya-filologiya-socialnaya-i-nacionalnaya-variativnost-yazyka-i-literatury/. Хотелось бы выразить благодарность всем нашим друзьям, в Российской Федерации и за ее пределами, которые поддержали проведение Конгресса в столь непростых для всего мира условиях!
                                               Уважаемые коллеги! 
В этом году Институт филологии КФУ проводит Международный научный конгресс «Иностранная филология. Социальная и национальная вариативность языка и литературы» в шестой раз. У всех, кто интересуется актуальными вопросами лингвистики, есть благоприятная возможность принять участие в работе Конгресса, мероприятия которого будут проходить с 7 апреля по 24 апреля 2021 года. Эти даты совпадают с периодом офлайн конференции, включающей аудио-, видео- и стендовые доклады. Дистанционная онлайн конференция планируется с 7 по 9 апреля. Мастер-классы, объединенные общей темой «Прикладные аспекты филологии, методология научных исследований и методика преподавания иностранных языков» будут проводится с 12 по 24 апреля 2021 года. Более детальная информация располагается на сайте Конгресса http://congrsin.cfuv.ru/.
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Работа конгресса будет осуществляться в рамках таких направлений:
1. Социолингвистика 
2. Социофонетика и фоностилистика 
3. Индоевропеистика 
4. Литературоведение 
5. Языкознание и корпусная лингвистика 
6. Коммуникативистика и прагмалингвистика 
7. Лингводидактика 
8. Библиотечное обслуживание 
9. Молодая наука 

Широк и спектр рабочих языков Международного конгресса. Это русский, украинский, белорусский, крымско-татарский, английский, немецкий, французский, новогреческий, испанский, итальянский языки.
По результатам конгресса выходит сборник, постатейно размещаемый в РИНЦ: Материалы VI Международного научного конгресса «Иностранная филология. Социальная и национальная вариативность языка и литературы».
Освещение деятельности Научного конгресса будет проводится на различных Интернет-площадках. Это официальный сайт ИФ – https://iif.cfuv.ru/, страницы в социальных сетях «ВКонтакте» (https://vk.com/sociophonetics_phonostylistics (Научная школа социофонетики и фоностилистики КФУ им.В.И.Вернадского); https://vk.com/iif_cfuv (официальная страница ИФ КФУ); https://vk.com/iphil_cfu (страница сообщества ИФ КФУ); https://vk.com/id6454228) и “Facebook” (https://www.facebook.com/groups/417520392865869 (официальная страница группы ИФ КФУ); https://www.facebook.com/groups/1354843424672099 (страница группы кафедры английской филологии ИФ КФУ); https://www.facebook.com/profile.php?id=1487457895).
Приглашаем всех, кому интересны всегда актуальные вопросы языкознания, к работе в различных секциях Конгресса! 
                                                                                                    С уважением,
председатель организационного комитета, директор Института филологии, доктор филологических наук, профессор

                                                                                                   А. Д. Петренко

